

成就社会信赖的“诚商”品牌

—写在《中华人民共和国消费者权益保护法实施条例》施行之际

海门经济技术开发区商会

海门经济技术开发区商会自2020年成立以来,秉持“交流、提高、合作、共赢”的宗旨,遵循“服务社会、服务企业、服务会员”的理念,在会长、通光集团党委书记张强带领下,全体会员单位的共同努力下,认真建设以“政治引领好、队伍建设好、服务发展好、自律规范好”为内容的“四好”商会,先后获省及全国“四好”商会荣誉,2024年被海门经济技术开发区党工委、管委会授予“特别贡献奖”。

商会充分发挥人才及资源优势,深入研究行业发展的现实问题及重点、难点,为会员企业提供经济、技术、生产、经营、融资、宣传、法律、培训等多方面的专业服务,广受各方好评。如今规模以上企业会员单位达150多家,其中金銀铜牌企业占海门区50%以上。商会推行“双向交流”策略,利用“内外”双循环的方式,当好开发区发展的“招商员”“宣传员”“服务员”,同时积极拓展会员企业家高质量“朋友圈”,实现信息互通、资源共享、互惠共赢。



此外,商会注重回馈社会,常年开展公益活动。2022年疫情期间,通光集团、美佳印刷、豪城市政、双爱黄金珠宝、佳美超市、英沃泰生物、赛博通信等22家会员企业主动担当作为,积极捐款捐物150余万元,共克时艰。

会长:张强;秘书长:张峰
地址:海门区广州路999号江海商务大厦2011楼
电话:0513-81288216、81288219
微信号:海门经济技术开发区商会

海门双爱黄金珠宝有限公司

海门双爱黄金珠宝有限公司成立于1999年9月,多年诚信经营,打造出一块永不褪色的99.99%的金字招牌。双爱人致力于珠宝艺术的研究和对顾客的关怀,秉承“双爱是您身边的珠宝顾问”,逐步发展成为汇聚周大福、潮宏基、老庙黄金、六福珠宝、中国黄金、中国珠宝、亚一珠宝、双爱珠宝荟等品牌的黄金珠宝专营商行,并创立了南通市第一个黄金珠宝自主品牌“双爱”。上万件时尚、古法、经典、高贵的黄金珠宝翡翠珍珠饰品,诠释双爱引领的“五爱文化”。

历经20多年的发展,双爱黄金珠宝行为每位顾客提供时尚高端、精雕细琢的黄金珠宝饰品。双爱已经从单纯的珠宝销售商,成长为涵盖设计、制作、维修、线上线下等



全方位服务的珠宝企业。

化定制服务,满足顾客在人生每个重要时刻对珠宝的追求。

买黄金珠宝找双爱,增值服务还找双爱!

地址:海门区解放中路959号
服务热线:0513-82295548

江苏三和汽车广场

江苏三和汽车广场占地面积达15万平方米,旗下设有汽车4S店集聚区、汽车快修区、汽车美容区、二手车交易区、汽车上牌中心以及汽车检测中心。主要经营一汽奥迪、一汽大众、一汽丰田、比亚迪、蔚来、理想、零跑、长安、吉利、小鹏、领克、现代、奇瑞、东风等国内外知名一线品牌。近年来,随着我国新能源汽车市场的蓬勃发展,全体员工齐心协力,实现产业转型升级,新能源汽车品牌导入率达到100%,市场服务水平显著提升。

江苏三和汽车广场在致力于服务海门消费者之余,其影响力已辐射至通州、启东、苏锡通园区、上海崇明等地区。经过十余年的快速发展,在服务力与影响力方面均全面增强,正努力打造



成为苏中地区知名汽车销售平台。其发展方向为构建一个功能全面、档次高雅、服务优良、信息化程度高的体验式汽车主题广场。

江苏三和汽车广场始终秉持全程暖心服务的宗旨,致力

于争创行业标杆,热忱为消费者营造舒心满意的消费环境,打造百万市民信赖的汽车生活领导品牌。

地址:海门人民西路

1688号

华美信息产业园(华美科技广场)

华美信息产业园集科研、办公、商业于一体,占地面积98亩,总建筑面积约6.88万平方米,为各企业打造了独门独院、超大花园的低密度院墅式科研与办公场所,面积200至2866平方米。重点招引电子竞技、跨境电商、直播电商、社交电商等新一代信息技术项目,以及总部经济类企业入驻,致力于发展“互联网+”医疗服务、数字教育等创新模式。

同时,提供财务管理、人力资源、法律咨询、企业管理等全方位的配套服务。其优美的自然环境,独立的办公空间、丰富的政策支持及超低的运营成本,使其成为企业入驻与创业的理想之选。

华美科技广场是集公寓式酒



店、购物、餐饮、娱乐、休闲于一体的商业综合体,建设有1栋13层的

酒店大楼(19850平方米)和1栋3层的商超及大型宴会酒店辅楼(11448平方米),人防地下室(6800平方米),配备有220个地面停车位、168个地下停车位和28个电动汽车充电桩。

商业广场招商中:商业超市或温泉会所(面积约3800平方米);2至3层的大型宴会酒店、电竞厅、影剧院(面积约6600平方米,大厅9米层高无柱,可容纳120桌);主楼为公寓式人才公寓或电竞酒店;商业区还重点招引银行、咖啡厅、药店、日韩料理店、特色快餐店、酒吧、健身SPA、西餐厅、行政酒廊等业态。

地址:海门开发区香港路858号
热线:15370905988
0513-85388888

南部非洲江苏同乡总会

南部非洲江苏同乡总会系2011年南部非洲江苏总商会与南非南通商会合并成立的商会,为南通世界通商总会的海外分会。10多年来,江苏籍侨胞尤其是南通侨胞发扬“包容会通,敢为人先”的南通精神,在夹缝中生存立足与发展,取得令人瞩目的成绩。在缓解当地就业困难的同时,也为南非与我国江苏、南通、海门等经济协作发展发挥了桥梁作用。

南通赴海外创业有10万多人,占江苏省总数的8成,其中6万人在非洲。郁礼平是赴南非经商的南通人之一,经营着SA GOLDEN AGE CC 等多家公司。他发扬南通精神,秉承海门“海纳百川,强毅力行”海门精神,多年来一直担任南部非洲江苏同乡总会领导层的一员,现任总会常务副



副会长兼秘书长、财务长,南非华人警民合作中心主任,还担任南通市人大代表、通商总会常务副会长。他在国内创办的南通丰迪家纺公司,被列为南通市人大代表23家经济运行(“纺织业门类”)观察点。

南部非洲江苏同乡总会将在

南通侨办、南非中国大使馆的指

导帮助下,持续凝聚我国侨胞之心、力与智慧,充分发挥好桥梁与纽带作用,引领广大侨胞和侨商,将个人的事业梦、家庭梦融入到中国梦、民族梦之中,为祖国富强和民族复兴,为中外友好和交流合作贡献一份力量。

商会常务副会长:郁礼平
地址:南非约翰内斯堡

南通市佳美超市连锁有限公司

从1994年在城区解放路上成立市民从未见过的“超市”,到如今的海门区超市流通业商会会长单位,南通市佳美超市连锁有限公司走出一条贴近市民生活的连锁发展之路,成为海门的商业老字号。其“天天新鲜,为您省钱”的口号,长年不断的“每周特惠产品”、高额度的年度积分回馈在回头客中有口皆碑。

目前佳美已发展直营店、加盟店30余家,并建成占地6800平方米的大型配货中心,为构建和谐消费环境,保障市民方便放心消费,建设社会主义新农村流通业,作出了积极贡献。

公司实施严格的质量管理制度,在全国工商推行的“商品质量关口前移”工作中,被列为试点单位,经验在全省推广。佳美商标获评“南通市知名商标”,公司先后获得江苏省诚信企业、江苏省诚信计量示范商店、南通市AAA



重合同守信用企业、南通市诚信企业、南通市诚信经营单位、南通市商品质量管理先进单位、南通市消费维权示范单位、南通市放心消费创建活动先进单位、南通市青年文明号等数十项荣誉。涌现了一大批五一红旗团队、五一模范团队、企业三八红旗手、企业服务明

星、三八之星等。
董事长:蔡东升(区政协常委、工商联副主席、超市流通业商会会长、名酒会会长)
直营门店:名人苑店、车站店、光华店、车城店
团购:0513-82128000,13962736666

华为智能生活馆海门大有境店

华为智能生活馆·海门大有境店是海门区首家华为智能生活馆,店面布局时尚宽敞明亮,陈列着各类华为最新产品,汇集华为智能手机、笔记本电脑、平板电脑、手表智能穿戴设备、智能家居产品以及华为智选汽车为一体。

华为智能生活馆让消费者亲身体验华为各项产品的功能,真切感受华为给予的“沉浸式+未来感”的生活体验,同时能更好地了解华为最新科技趋势和创新理念。

生活馆的工作人员都经过专业培训,业务精湛。他们践行“以消费者为中心”的服务理念,实现售前售中售后一站式优质服务;他们凭借专业的知识与技能,为客户提供产品咨询和选购服务,确保每一位顾客高心而来,满意而归。

在产品上新方面,生活馆采取



多渠道、全方位的信息推广策略,及时启动客户预约系统,并迅速反馈,以优质服务赢得消费者的信赖。生活馆还定期举办各类促销活动,如优惠、抽奖、竞猜等,不仅丰富了消费者的购物体验,还提供了额外的惊喜。

此外,生活馆展示了各种型号和车型的华为智能汽车,让顾客能更好地体验智能汽车的舒适度、便捷性、安全性及节能性等。

联系电话:15850587212

南通花笺贸易有限公司

南通花笺贸易有限公司长期以来致力于礼品贸易、创意设计以及个性化场地布置等领域。

2023年度,该公司在江苏、



浙江、上海等地深化市场拓展工作,受到一致好评。

近年来,该公司更是将业务范围延伸至南通地区的企业文化建设咨询及员工培训服务

之中。

联系人:吴女士
电话:13773609373